

# 亚洲的新未来:迈向命运共同体

## 博鳌亚洲论坛 2015 年年会举行

为期 4 天的博鳌亚洲论坛 2015 年年会 26 日起开始举行。1700 余名来自世界各地的嘉宾将围绕“亚洲的新未来:迈向命运共同体”主题展开深入讨论。

国家主席习近平将应邀出席博鳌亚洲论坛 2015 年年会开幕式并发表主旨演讲。亚美尼亚总统萨尔基相、奥地利总统菲舍尔、印尼总统佐科、尼泊尔总统亚达夫、斯里兰卡总统西里塞纳、乌干达总统穆塞韦尼、赞比亚总统伦古、澳大利亚总督科斯格罗夫、哈萨克斯坦总理马西莫夫、马来西亚总理纳吉布、荷兰首相吕特、卡塔尔首相阿卜杜拉、瑞典首相勒

文、俄罗斯第一副总理舒瓦洛夫、泰国副总理兼外长他纳萨等外国领导人将应邀来华出席年会。出席本届年会的各国领导人规模超过历年年会,充分显示了各国领导人对此论坛年会的重视程度。

本届年会将围绕宏观经济、区域合作、产业转型、技术创新、政治安全和社会民生等领域设置 77 场正式活动,包括分论坛、闭门会议、圆桌讨论和电视辩论等。

区域合作话题是本届年会的一大亮点。本届年会设置了海内外热议的亚洲基础设施投资银行、“一带一路”、东盟共同体等议

题,“改革”将成为今年博鳌亚洲论坛年会一些分论坛的热词。“普惠金融:探索农村金融改革的新模式”“混合所有制:国企改革再发力”“资本市场 2015:改革红利与投资策略”等重要分论坛及议题中均涉及改革话题。

博鳌亚洲论坛今年还新增了农业、司法和宗教三大板块。

从参会嘉宾来看,出席论坛或随同领导人到会的各国部长级官员预计超过 80 位。同时,将有约 200 家财富 500 强公司的董事长、CEO 或亚太和中国区负责人出席本届年会。

(据新华网)



## 安全进校园

3月25日,山东青岛中韩边防派出所民警走进驻地中小学校,为师生普及防火等安全知识,组织开展校车应急演练,强化师生安全意识,提高师生自救自护能力,迎接3月30日“全国中小学生安全教育日”。图为民警为小学生讲解自救常识。

新华社发(王珩 摄)

美国国务院发言人证实

## 美中两国就中国追缉贪官等定期接触

美国国务院发言人普萨基 25 日证实,美中两国就中国追缉贪官等执法合作问题进行定期接触。

普萨基在国务院例行吹风会上说,美中两国通过美中执法合作联合联络小组会议的渠道,就共同关心的执法合作事务进行定期接触,包括遣返罪犯、反腐败等。在最近一次会议上,中方同意向美方提供有关重点追逃案件更多证据,以便“增加我们对寻找这些逃犯住处、起诉或移交他们的关注”。

她证实,中方已向美方提供了有关追逃名单,而且这个工作还在进行之中。美方继续鼓励中方提供更有力的证据和情报,确保美国执法部门能对相关案件进行调查和起诉工作。

普萨基表示,美国司法部正在牵头与中国进行追逃合作,但国务院也与中方进行信息沟通等方面合作。她还说,即使中美之间没有签署引渡条约,也不影响美方将逃犯遣返回中国。不过,这需要美方采取一系列步骤,包括通过移民程序进行遣返。

去年 12 月 8 日,中国外交部发言人洪磊在例行记者会上表示,中美双方 12 月 3 日至 5 日在北京召开中美执法合作联合联络小组第 12 次会议,美国国务院助

理国务卿布朗菲尔德作为美方共同团长之一参加了会议。中美双方在会上就加强反腐败追逃追赃合作达成重要共识。

(据新华网)

>>> 相关新闻

## 中国已向美方提供追逃贪官优先名单

中国日报网发布英文消息称,最高检反贪总局局长徐进辉透露,目前中方已经向美国提供了一份追逃“优先名单”,请求美方协助追捕,据信名单上的人都藏匿在美国。

徐进辉说,中国已经提供一份中国逃亡美国的贪官优先名单,并已经将名单提交美国政府,要求对方协助追逃。另外,中国官方准备开始启动法

律程序,没收海外资产。

“一旦掌握扎实的证据,我们将依法开启没收程序。”他说。据徐进辉介绍,这些外逃逃犯大多为贪官或者挪用贪污国有的国有企业高管。

另据报道,这份优先名单中大部分人之前都曾在国家机关或国企驻外办事处任职,都有收受贿赂或窃取国家巨额财富的嫌疑。(据《京华时报》)



## 好浪漫

美飞行员高空上演求婚

美国阿拉斯加航空公司一架从西雅图飞往朱诺的航班上,空姐布兰迪·霍伦贝克正像往常一样给乘客倒水,突然机上广播响起,内容似乎和往常不太一样,但专心工作的霍伦贝克并没有在意。过了一会儿,她才意识到,广播里是这样说的:“三个月前,我看到一个漂亮的空姐正在狼吞虎咽地吃双层吉士汉堡,我就想,真希望能认识这个有勇气吃掉这么大汉堡的空姐……”霍伦贝克惊讶地发现,广播里传出的是男朋友、在同一个公司工作的飞行员埃里克·格林纳的声音,而他讲述的正是两人的爱情故事。

“布兰迪·霍伦贝克,第一次见到你我就爱上了你,希望我能成为陪你共度一生的那个人。”格林纳在广播中深情地说道。接着,他走进机舱,拿出求婚戒指,霍伦贝克激动地奔到男友身边,两人拥抱在一起。(据新华网)

## 好叔叔

男子穿公主裙陪侄女看电影

美国底特律 26 岁男子杰西·纳吉看到 4 岁的小侄女想穿又不敢穿公主裙去公共场所,便陪侄女一起穿,一起走进电影院观赏《灰姑娘》。

纳吉身穿宝蓝色露肩礼服,上半身缝着多颗水钻,下半身罩一层紫色轻纱,手拎红色小包,配上他的络腮胡、文身和夹脚凉鞋,赚足了眼球。影院一名工作人员拍下这对叔侄的照片放到网上,点击率已经超过 100 万次。数千人为纳吉点赞,赞赏他为鼓励侄女所做的暖心行为。(据新华网)

## 坏校长

法一所小学校长涉性侵 6 岁学生

法国检察机关 24 日证实,该国东南部一所小学的校长已承认在工作场所诱骗并性侵至少两名学生。调查人员担心,遭这名“禽兽”校长性侵犯的受害学生可能更多。

按照调查人员说法,去年 12 月至今年 3 月期间,他涉嫌将至少两名年仅 6 岁的学生诱骗到一处工作地点,对他们蒙住双眼,实施性侵。这两名学生后来对家长提及在学校的遭遇,引起执法部门警觉,案件由此曝光。

依据法国法律,针对儿童的性侵犯行为视作强奸。(据新华网)